



RECLAMADO. Buenaventura Mónico Ramírez, de 70 años y Trinidad de Jesús Rivera Rodríguez, de 30, fueron capturados por la Policía de Hacienda bajo cargos de hurtos. Ramírez está reclamado en el Juzgado 6º de Paz de San Salvador y Rivera, en el Juzgado de Paz de Cofetepeque, donde fueron consignados. (Foto de Alvarez).

ASATEL Organiza Festival para Coronar a su Reina

La Asociación Salvadoreña de Hoteles y Restaurantes, ASATEL, ha nominado a su primera Reina y ella es la señorita Carmen Elena Salazar Soler.

La coronación se efectuará este miércoles a partir de las ocho de la noche, en un festival danzante que ASATEL ha organizado en el Hotel Sheraton.

En ese festival participará el cantante salvadoreño Pablo Ríos, el Grupo "La Rondalla del Camino

Real" y la actuación especial del conjunto mejicano "Walkie Talkie", que actualmente es presentado en el Hotel Camino Real. Amenizarán también el conjunto "Escorpio" y la Orquesta Casino.

Directivos de ASATEL manifestaron que la señorita Salazar representará al país y a la Asociación, en la próxima Convención Interamericana de Convención.

—Favor pase a la Pág. 21.

Seminario Sobre Alimentación Realizan en el Cerro Verde

Un Primer Seminario sobre "La Alimentación y Nutrición" se está desarrollando en el Hotel de Montaña del Cerro Verde, organizado por el Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social.

Al seminario se ha invitado al Departamento de Biología de la Universidad de El Salvador para que exponga sus puntos de vista al respecto.

El Lic. José Salvador Flores, Jefe del Departamento, manifestó que participará con el tema "El Deterioro Ecológico, Una Barrera

a Vencer para Mejorar la Tasa Alimenticia".

Agregó el Lic. Flores que se planteará a los presentes que uno de los principales factores que disminuyen la producción de alimentos es la deforestación no planificada y en lugares no adecuados, provocándose con ello la erosión del suelo del país, afectando notablemente el potencial agrícola.

Otros aspectos que se plantearán —dijo— son la forma en que la deforestación de bosques han influido

—Favor pase a la Pág. 17.

Capturan Loco que Mató de Pedrada a la Señora de Maza

Por segunda vez, la SIC ha capturado a Roberto Arévalo Ruiz, acusado en la muerte de la señora Alicia del Carmen Martelli de Maza y lesiones en otra persona, así como la destrucción de parabrises de varios automóviles.

La primera vez que Arévalo fue capturado, sus cargos eran por lesiones en la señora Martelli de Maza, quien falleció varios días después en la Policlínica Salvadoreña. Arévalo quedó en libertad por orden del Juez de Paz de San Salvador respectivo, tan pronto se comprobó que el reo es enajenado mental.

Sin embargo, la SIC ha vuelto a capturar a Arévalo en vista de que ha continuado lanzando piedras a

los automóviles, tal como lo hizo con la señora Martelli de Maza, cuando ella recibió el impacto dentro del automóvil que era manejado por un hijo suyo.

Vecinos de las Colonias San Francisco, Jardines de Guadalupe y otras de aquel sector, han solicitado que el enajenado mental culpable de tales delitos, sea encerrado en el manicomio y que no lo dejen suelto porque puede aumentar el número de víctimas.

"Es cierto —dijeron— que las leyes protegen a los locos, pero eso no significa que sujetos peligrosos como Arévalo queden libres en las calles, causando daños materiales y personales y que no se busque el medio de evitarlos".

Ministro de Economía Afirma

Fomentarán Confianza para que Empresarios Inviertan

Fomentar la confianza para que la libre empresa se sienta estimulada a invertir, es un aspecto de la política del actual gobierno, según dijera a EL DIARIO DE HOY el licenciado Roberto Orúz Avalos, Ministro de Economía.

En tal sentido es que las autoridades apoyaron el III Protocolo al Convenio de Incentivos Fiscales al Desarrollo Industrial, en C.A., explicó.

El inversionista, tanto el de aquí como el extranjero, deben estar seguros de que sus inversiones serán tomadas en la misma forma en que lo son en el resto de repúblicas del área, incluyendo, por supuesto, los mismos beneficios, subrayó el Ministro.

Actualmente la cartera está trabajando en darle aplicación al Tercer Protocolo al Convenio de Desarrollo Industrial C.A., dijo.

compatible el ordenamiento legal con la cuestión económica, particularmente en lo atañero a la libre empresa, recalco.

De esta manera el gobierno busca que el sector libre encuentre

el ambiente propicio para su necesario desarrollo...

"Hay que recordar que no puede haber desarrollo social si no va a la par el desarrollo económico," dijo finalmente.

Importancia de Inmunobiología Destaca el Doctor Quiñónez

La Inmunobiología o sea, el estudio de los mecanismos de defensa de los seres vivos contra agentes capaces de producirles daño, adquirió auge hasta después de pasada la II Guerra Mundial, no obstante haber nacido hace muchos años, tal la explicación dada por el doctor Guillermo E. Quiñónez, médico especializado en la rama con investigaciones positivas en la misma.

propuesto por el Ateneo de El Salvador para el Premio de Ciencias del Certamen Nacional de Cultura. Las investigaciones del galeno las plasmó en un libro de amplia difusión y que ya va en la segunda edición. El libro se titula "Las bases de la Inmunobiología humana".

OTRAS EXPLICACIONES "Si la Inmunobiología le —Favor pase a la Pág. 65.

Ningún Atraso en Ventas de Carne a Pesar de la Huelga

La huelga ilegal que mantienen los matarifes del Rastro Municipal de San Salvador no ha causado ningún atraso en la entrega de carne para consumo diario de los capitalinos, afirman las señoras dedicadas a ese comercio.

blaciones ha sido duplicado con el objeto de traer cierta cantidad de carne hacia San Salvador y distribuir la en los mercados de la capital.

"Hay huelga pero jamás habrá escasez de tan esencial alimento", enfatizan las vendedoras de carne.

Indican que ante la falta de matarifes para sacrificar cien reses diarias, los rastros del interior del país han enviado personal altamente especializado para cumplir las tareas. Además —explican— el número de animales que matan para cumplir las necesidades de sus respectivas po-

EMPLEADOS DE LA ALCALDIA SUSPENDEN LABORES

Como se ha informado, la huelga —Favor pase a la Pág. 21.



EL ROMPE VIDRIOS. Roberto Arévalo Ruiz, enajenado mental, acusado por la muerte de doña Alicia del Carmen Martelli de Maza. Arévalo se pasaba el tiempo lanzando piedras a los automóviles, como ocurrió con la muerte de doña Alicia, según las investigaciones.

Deportista Ultimado de un Puntapiés en Ahuachapán

AHUACHAPAN. El Br. Dagoberto Gutiérrez, de 21 años, fue muerto de un puntapiés en la garganta, el sábado en la Avenida Durán, de esta ciudad.

Se dice que Gutiérrez iba en un camión de Nahuilingo a Ahuachapán, después de un partido de fútbol ya que jugaba en el Santa Rita. Al bajarse del vehículo tuvo una acalorada discusión con un sujeto que iba en el grupo, por lo que riñeron y Gutiérrez recibió el puntapiés en el cuello que lo hizo caer en la cuneta, y murió minutos después.

Algunos testigos dijeron que el hechor fue capturado por la policía, pero no se reveló el nombre. Gutiérrez era ampliamente conocido en esta ciudad por su vinculación con varios equipos de fútbol. (Díaz Z.).



RECUPERA DINERO. Doña Dolores Ruiz de Cisneros, elogió la actividad de la SIC que en menos de 24 horas le recuperó 5.240 colones en efectivo y 1.530 colones en cheques, que le fueron robados en su casa, en la Colonia Layco. El dinero le será entregado tan pronto finalicen unos detalles legales en el juzgado, según le dijo la Dra. Ana Cecilia Meléndez de Morales (de pie).